OnutyBannsa po6oroaasiiB ctrocoBHo OIIIl Berepunapha ririeHa, canitapis i
eKCIepTH3a

1. Yn manu B MOXNMBICTb 03HAWOMUTUCH 3 OCBITHLOK NPOrpamoro?

7 Bignosigen

7 (100%)

Tak

2. 4n 3any4yanu Bac go OGI’OBOPEHHH, pOSpOGJ‘IEHHﬂ i nepernagy OCBITHbOT nporpamu?
7 Bianosipen

® Tak
@oH
3. Yn Hagasanu By nponosuuii npu oHoBneHHi OM?
7 Bignosigewn
@ Tax
@ Hi

@ Yactkoso




4. Yn 6ynun BpaxoBaHi Balui nponosuuii npu po3rnsgi Ta oHoBneHHi OMN?
7 Bignosigewn

® Tax
@ Hi

@ Yacrkoso

5. Y BpaxoByBanucs TeHAEHLIT po3BUTKY creuianbHOCTI, pUHKY Npali Ta 3anuTy po6oTofasLiB

npu oHoBNeHHi OMM?
7 Bignoeigei

® Tax
@ Hi

@ Yactkoso

6. Yv HasABHI B 3aKnapgi BMLLOT OCBITW NpoLeaypu, AKi YMOXIMBNIOKTb GOPMYyBaHHA
iHAWBIAYyanbHOT OCBITHEOI TPAEKTOPIl 3A06yBaYa BULLOT OCBITM?
7 Bignoeigei

® Tax
@ Hi

) Yactkoso




7. Yv BRaXKaeTe B, WO HaBYaNbHI AUCUUNIHA cnpusaloTh POo3BUTKY soft skills (M'aKi HaBWMuKK —
KOMMJIEKC HecnewianizoBaHmx, HaAnpodecinHMX Ha... HaBUYOK, He NOB's3aHi 3 KOHKPETHOIO cthepoto)?

7 Bignoeigen

@ Tax
@ Hi

@ Yactkoso

8. Yu 3agoBoneHi Bu 3amictom Or17?
7 Bignosigewn

® Tax
@ Hi

@ Yactkoso

9. Yu Bignosigae piBeHb NigrotoBkun daxisyis 3a Ol BUMOram LisNbHOCTI OCBITHbOMO 3aknagy?

6 Bignosigewn

® Tak
@ Hi

@ YacTtkoso




10. Ak Bu oUiHIOETE 3aranbHuUin piBeHb NiAroToBKM daxiBLiB 3a 03HaYEHOI NPorpamMoro?
7 Bignosigewn

@ Bucokuit
@ [ocratHin
@ Huzbkuin
@ Bapunant 4

11. Yun BBaxkaeTe By, Wo nigrotoBka daxisLiB 3a OCBITHbOK MPOrpamMoto € aKTyasibHOHO i

Heo6XigHOoH?
7 Bignoeigei

® Tax
@ Hi

@ Yactkoso

12. Yun noTpibHO 36inbWKNTK KiNbKiCcTe AUCUUNNIH NpodeciiiHoro cnpaMyBaHHA?

7 Bignosigen

? 3 (42,9%)
2 2 (28,6%)
! 1(14,3%) 1 (14,3%)
O .
A0CTaTHbO HI

Ha OaHW MOMEHT AOCTaTHLO NOKW O0CTaTHLO



13. Y¥ NOTPIBHO 36iNbLWNTK KiNbKICTE BUBIPKOBUX AUCLUNNIH?
7 Bignoeigen

Hi

14. Yn 3auikaBneHi Bu y npuitoMi Ha po60oTy BUMYCKHWKIB YHiBEpCUTETY?
7 Bignosigen

® Tax
@ Hi
@ YTpumyioch Big Bianosiai

15. AKi HaBMYKW/KOMMNETEeHTHOCTI Bu ouvikyeTe Bif BUNYCKHMKa?

7 Bignoeigen

piBeHb 3aranbHOTEOPETUYHOI Mi...
piBEHb NPaKTU4HOT NIArOTOBKK

34aTHICTb NpauoBaT Y KoMaHai

npodeciiiHicTs 4 (57,1%)
npuimarti obrpyHTOBaHI pilleHHs 2 (28,6%)
KOMYHIiKaLjiiHi 3aiGHoCTI 4 (57,1%)

3AaTHICTL NpauoBaTh CaMocTii. ..

yce nepenivyeHe BuLle 3 (42,9%)



16. Y roToei Bu cniBnpayroBaTy 3 yHiBEpCUTETOM Hajali 3 MeTOK YA0CKOHaNEeHHsA OCBITHLOI
nporpamu Ans NigrotoBku axisuis?

7 Bignoeigen

@ Tax
@ Hi

@ Baxko BignosicTn




